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Lesson 1. Here or to go?

Lesson 2. I recommend today’s special. 

Lesson 3. It is served with fried potatoes.

▷ Lesson 4. The coupon must be presented. 

Lesson 5. I love this restaurant so much that I often go there.

주제 개요

학습 목표 레스토랑 할인 쿠폰의 내용을 이해하고 적절한 어휘와 어법을 사용하여 할인 쿠폰을 적용할 수 있다. 

학습 내용 요약
• 핵심 어휘: ~ off, expire, present, purchase

• 핵심 표현: The coupon must be presented. 

성취기준

• [12기영02-01] 실생활 중심의 친숙한 일반적 주제에 관하여 듣거나 읽고 세부 정보를 설명할 수 

있다.

• [12기영03-01] 실생활 중심의 친숙한 일반적 주제에 관한 글을 읽고 세부 정보를 파악할 수 있다.

• [12기영04-05] 실생활 중심의 간단한 서식, 이메일, 메모 등을 작성할 수 있다. 

직업기초능력평가

영어시험

관련 내용

고객에게 쿠폰의 내용 설명하기, 상사의 구두 지시 작성, 고객 응대하기 

주요 언어기능 읽기, 쓰기

수업 전 준비사항
할인 쿠폰의 내용을 이해하고 이를 작성하게 읽기와 쓰기 단원으로서 학생들에게 실물로 보여줄 할

인 쿠폰의 내용을 인터넷에서 다운 받아서 준비할 수도 있다. 
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도  입

• 도입 단계에서 이 단원의 읽기 지문의 소재가 되는 쿠폰을 사용했던 경험에 대해 이야기함으로써 본 차시 수업의 흥미

와 동기를 높일 수 있다. 

활동 1  식당에서 식사를 하거나 배달을 시킬 때, 쿠폰을 이용해서 할인 받아본 경험이 있나요? 이러한 경험에 대해서 

짝과 함께 이야기해봅시다. 

  학생 응답의 예

활동 1 인터넷 쇼핑을 할 때, 생일쿠폰이나 할인 쿠폰을 사용해본 적이 있습니다.

집에서 앱을 통해 주문할 때, 쿠폰을 사용해본 적이 있습니다.
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어휘 및 표현

• 본 차시의 핵심 어휘를 문맥 속에서 접하는 활동을 통해, 전개의 읽기와 쓰기 활동에 준비 시킬 수 있다. 

쿠폰에 자주 쓰이는 용어인 ‘off’를 문맥 속에서 접하고 뜻을 추측해보게 한다.

활동 2  다음 쿠폰에 사용된 ‘OFF’가 어떤 뜻인지 고르시오.

$10 OFF $40

Amy’s Restaurant 

10% OFF 

Chicken Sandwich 

① ~만큼 할인되는                         ② 사용할 수 없는 ③ ~만큼의 가격인

그림을 보고, 단어의 뜻을 추측해보게 한 다음 이에 해당하는 우리말 설명을 연결하게 한다. 

활동 3  단어를 나타내는 그림과 이를 뜻하는 설명을 연결하시오. 

purchase 

(1) (a) 식당 안에서 먹는 것

dine in 

(2) (b) 구매

 

drive-thru

(3) (c) 차안에서 주문하고 바로 가져가는 것 
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‘제시하다’라는 뜻으로 쓰인 present를 여러 가지 문맥에서 보면서 의미를 확인해보게 한다.

활동 4  다음 문장에서 ‘present’의 공통된 의미를 알아봅시다. 

At the theater, present your ticket.

At the library, present your student card.

At the shop, present your membership card. 

  학생 응답의 예

활동 2 ①

활동 3 (1)-(b), (2)- (a), (3)- ©

활동 4 제시하다 

교사용 TIP

다의어인 ‘present’의 뜻을 다양한 문맥에서 쓰임을 알아보게 할 수 있다. 

present 형용사 1) 현재의 2) 참석한, 출석한 

명사 3) 선물 4) 현재, 지금 

동사 5) 주다, 수여하다 6) 제시하다
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전개 1

• 영어 쿠폰을 읽고, 세부 내용을 파악하는 활동을 통해 영어 쿠폰의 내용을 파악하는 연습을 할 수 있다. 쿠폰에 사용된 

수동태 표현을 문맥 속에서 익힐 수 있다.

Cheeseburger combo 할인 쿠폰을 읽고, 이에 대한 세부 정보를 파악하는 문제를 풀게 한다. 

활동 5  다음 글과 일치하도록 괄호 안의 표현 중 한 가지를 선택하시오.

(1) 이 쿠폰은 [ 할인을 받을 / 특별한 날 예약을 할 ] 때 사용할 수 있다. 

(2) 이 쿠폰은 2022년 6월 5일에 [ 만들어진다 / 만료된다 ]. 

(3) 다른 쿠폰과 중복 적용이 [ 된다/ 안 된다 ].

위의 할인 쿠폰의 수동태 표현을 참고로, 아래의 우리말에 맞게 단어를 배열하여 영작하게 한다. 

활동 6  제시된 우리말에 맞게 주어진 단어를 배열하여 영작하시오. 

(1) 쿠폰은 제시되어야 한다. 

  Coupon . (be, must, presented)

(2) 이것은 드라이브스루에 사용될 수 있다. (used, can, be)

  This  for drive-thru. 

(3) 그것은 다른 종류의 쿠폰과 같이 사용될 수 없다. (can, be, used, not, together) 

  It  with any other coupon. 
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  Tip! 여기서 잠깐!

우리나라와 미국 영국의 날짜 표기 차이

우리나라는 달 이름을 말할 때 보통 숫자를 쓰지만 영어는 January, February, March... 이런 식으로 이름을 말하죠? 

날짜를 표기하는 방법도 살짝 다릅니다. 우리말에서는 날짜를 쓸 때 보통 년-월-일로 쓰기 때문에, 2022년 3월 4일은 

2022/3/4일로 표기합니다. 반면, 영국에서는 보통 일-월-년의 순서로 쓰고, 미국에서는 월-일-년의 순서로 표기합니

다. 그래서 2022년 3월 4일은 영국에서는 4(th)/3/2020이라고 쓰고, 미국에서는 3/4/2023으로 표기한다는 것을 주의

하도록 합니다.

  학생 응답의 예

활동 5 (1) 할인을 받을   (2) 만료된다   (3) 안된다 

활동 6 (1) must be presented     (2) can be used    (3) can not be used together

교사용 TIP

할인 쿠폰 지문을 의미상 끊어 읽으며 내용을 파악하게 할 수 있다. 읽기 지문에서 사용된 조동사가 사용된 수동태 표현의 

형태에 대해서 설명할 수 있다. 수동태의 표현을 어려워하는 학생들을 위해서 그 밖의 수동태가 사용되는 예문을 제공해서 

보충 설명할 수 있다.

전개 2

• 전개1에서 읽은 할인쿠폰과 빈 칸을 채워가며 완성한 수동태 문장을 이용하여 우리나라에서 쓰이는 쿠폰을 작성하게 

할 수 있다. 
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조동사가 결합된 수동태 문장을 완성하여 우리나라용 쿠폰을 직접 작성한다. 

활동 7  다음 서버의 설명과 쿠폰의 내용이 일치되도록 단어를 알맞게 활용하거나 적절한 단어를 써서 완성하시오.

JAY KIM’S Restaurant

₩5,0001)                  WITH ₩40,000 Purchase

2)   (8/9/2023)

Coupon must 3)  (present) at the time of purchase.

It can 4)  (use) for dine in only.

  Tip! 여기서 잠깐!

English? Konglish!

우리나라 마트에서 세일할 때, ‘1 plus 1’ ‘2 plus 1’ ‘원플러스원’, ‘투플러스원’이라는 말을 쓰는 데, 이는 영어권에서 잘 

쓰지 않는 표현입니다. . 1개 사면 1개를 덤으로는 주는 것은 ‘Buy 1 Get 1 Free’라고 하고, 한 개의 가격으로 두 개를 

산다는 의미에서 ‘2 for 1’이라고 쓰기도 합니다. 2개살 때 1개를 덤으로 주는 것은 ‘Buy 2 Get 1 Free’ 또는 2개를 사면 

3개가 된다는 뜻에서 ‘3 for 2’라고 쓰기도 합니다. 

  학생 응답의 예

활동 7 1) off   2) Expires   3) be presented   4) be used 

교사용 TIP

조동사 (must, can, will, may 등) 다음에는 수동태가 따라 올 때, be동사의 원형이 나와야한다는 것을 주의하게 할 수 있

다. 영작에 어려움을 겪는 학생들은 활동 5  읽기 지문과 활동 6 의 문장 단위 쓰기에서 연습했던 문장을 다시 한 번 

복습하고 써보게 할 수 있다. 
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정  리

• 본 정리 활동에서는 이 과에서 학습했던 할인 쿠폰에 자주 쓰이는 단어와 표현, 읽기 지문을 떠올리며 점검하며 정리할 

수 있다. 각각의 단어와 표현에 대해 물어보면서 의미와 쓰임새를 제대로 이해하고 활용할 수 있는지 점검할 수 있다. 

이 과에서 학습했던 할인 쿠폰에 자주 사용되는 단어와 표현(조동사가 포함된 수동태)를 보고, 각각의 의미 및 쓰임에 

대해서 배운 내용을 복습한다. 

활동 8  학습한 내용을 떠올리며 의미를 아는 단어나 표현에 √를 해 봅시다.

단어 표현 쿠폰 내용 이해하고 작성하기

□ ~ off

□ expire

□ present

□ purchase

□ ~ must be presented

□ ~ can be used

□ ~ may not be used

□ Coupon must be presented at time of 

purchase. 

□ It can be used for dine in only. 

NCS 영어 평가 문항 

다음 NCS 문항 은 수업 마지막에 학생들에게 직접 한 번 풀어보게 한 후 답을 확인하는 방법으로 추후에 NCS 영어 

시험 대비를 하고 학생들로 하여금 배운 표현들의 필요성을 느끼게 해줄 수 있다. 

NCS 문항 1  ○○ Cafe에서 일하는 이루리씨가 다음 쿠폰의 의미를 설명한 말로 적절한 것을 고르시오.

① Order drinks to go ② Find your own favorite food

③ Bring your own reusable cup ④ Present this coupon at time of purchase 
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NCS 문항 2  ○○ Restaurant 에서 일하는 이루리 씨가 매니저의 지시에 따라 작성한 말로 알맞은 표현을 <보기>에

서 고르시오.

외국인 손님을 위해서 30,000원 이상 사면 10% 할인을 받는 다는 내용의 쿠폰을 작성해주세요. 

○○ Restaurant

   purchase of ₩30,000 or more

Expires (5/6/2023)

① On sale 10% ② Off sale 10%

③ 10% up with ④ 10% off with

NCS 문항 3  ○○ Cafe 에서 일하는 이루리 씨가 외국인 고객의 주문을 받고 있다. 외국인 고객이 지불해야할 금액은?

① ₩6,000 ② ₩6,300 ③ ₩7,000 ④ ₩7,300

A: Welcome to Happy Cafe. May I take your order?

B: Yes, please. I’d like to order two hot cafe lattes. 

A: What size would you like? 

B: Regular, please.

A: That will be 7,000 won. If you have them to go, you can get 10% off. 

B: I will have them to go. Here is my credit card. 

A: Okay. Thanks. 

U1_L4_01

NCS 문항 정답표 1. ③   2. ④   3. ② 
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Lesson 4. The coupon must be presented.

활동 1  식당에서 식사를 하거나 배달을 시킬 때, 쿠폰을 이용해서 할인 받아본 경험이 있나요? 이러한 경험에 대

해서 짝과 함께 이야기해봅시다. 

활동 2  다음 쿠폰에 사용된 ‘OFF’가 어떤 뜻인지 고르시오.

$10 OFF $40

Amy’s Restaurant 

10% OFF 

Chicken Sandwich 

① ~만큼 할인되는                         ② 사용할 수 없는 ③ ~만큼의 가격인

학생 활동지



∙∙∙ 직업계고 기초학력 향상을 위한 보통 교과 교수학습 지원 자료 기본 영어(1)

64

활동 3  단어를 나타내는 그림과 이를 뜻하는 설명을 연결하시오. 

purchase 

(1) (a) 식당 안에서 먹는 것

dine in 

(2) (b) 구매

 

drive-thru

(3) (c) 차안에서 주문하고 바로 가져가는 것 

활동 4  다음 문장에서 ‘present’의 공통된 의미를 알아봅시다. 

At the theater, present your ticket.

At the library, present your student card.

At the shop, present your membership card. 
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활동 5  다음 글과 일치하도록 괄호 안의 표현 중 한 가지를 선택하시오.

(1) 이 쿠폰은 [ 할인을 받을 / 특별한 날 예약을 할 ] 때 사용할 수 있다. 

(2) 이 쿠폰은 2022년 6월 5일에 [ 만들어진다 / 만료된다 ].

(3) 다른 쿠폰과 중복 적용이 [ 된다/ 안 된다 ].

활동 6  제시된 우리말에 맞게 주어진 단어를 배열하여 영작하시오. 

(1) 쿠폰은 제시되어야 한다. 

  Coupon .(be, must, presented)

(2) 이것은 드라이브스루에 사용될 수 있다. (used, can, be)

  This  for drive-thru. 

(3) 그것은 다른 종류의 쿠폰과 같이 사용될 수 없다. (can, be, used, not, together) 

  It  with any other coupon. 

  Tip! 여기서 잠깐!

Tip2 우리나라와 미국 영국의 날짜 표기 차이

우리나라는 달 이름을 말할 때 보통 숫자를 쓰지만 영어는 January, February, March... 이런 식으로 이름을 말하

죠? 날짜를 표기하는 방법도 살짝 다릅니다. 우리말에서는 날짜를 쓸 때 보통 년-월-일로 쓰기 때문에, 2022년 3월 

4일은 2022/3/4일로 표기합니다. 반면, 영국에서는 보통 일-월-년의 순서로 쓰고, 미국에서는 월-일-년의 순서로 

표기합니다. 그래서 2022년 3월 4일은 영국에서는 4(th)/3/2020이라고 쓰고, 미국에서는 3/4/2023으로 표기한

다는 것을 주의하도록 합니다.
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활동 7  다음 서버의 설명과 쿠폰의 내용이 일치되도록 단어를 알맞게 활용하거나 적절한 단어를 써서 완성하

시오.

JAY KIM’S Restaurant

₩5,0001)                  WITH ₩40,000 Purchase

2)   (8/9/2023)

Coupon must 3)  (present) at the time of purchase.

It can 4)  (use) for dine in only.

  Tip! 여기서 잠깐!

English? Konglish!

우리나라 마트에서 세일할 때, ‘1 plus 1’ ‘2 plus 1’ ‘원플러스원’, ‘투플러스원’이라는 말을 쓰는 데, 이는 영어권에

서 잘 쓰지 않는 표현입니다. . 1개 사면 1개를 덤으로는 주는 것은 ‘Buy 1 Get 1 Free’라고 하고, 한 개의 가격으로 

두 개를 산다는 의미에서 ‘2 for 1’이라고 쓰기도 합니다. 2개살 때 1개를 덤으로 주는 것은 ‘Buy 2 Get 1 Free’ 또는 

2개를 사면 3개가 된다는 뜻에서 ‘3 for 2’라고 쓰기도 합니다. 

활동 8  학습한 내용을 떠올리며 의미를 아는 단어나 표현에 √를 해 봅시다.

단어 표현 쿠폰 내용 이해하고 작성하기

□ ~ off

□ expire

□ present

□ purchase

□ ~ must be presented

□ ~ can be used

□ ~ may not be used

□ Coupon must be presented at time of 

purchase. 

□ It can be used for dine in only. 



Unit 1. At the restaurant ∙∙∙

67

NCS 문항 1  ○○ Cafe에서 일하는 이루리씨가 다음 쿠폰의 의미를 설명한 말로 적절한 것을 고르시오.

① Order drinks to go ② Find your own favorite food

③ Bring your own reusable cup ④ Present this coupon at time of purchase 

NCS 문항 2  ○○ Restaurant 에서 일하는 이루리 씨가 매니저의 지시에 따라 작성한 말로 알맞은 표현을 <보기>

에서 고르시오.

외국인 손님을 위해서 30,000원 이상 사면 10% 할인을 받는 다는 내용의 쿠폰을 작성해주세요. 

○○ Restaurant

   purchase of ₩30,000 or more

Expires (5/6/2023)

① On sale 10% ② Off sale 10%

③ 10% up with ④ 10% off with

NCS 영어 평가 문항 
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NCS 문항 3  ○○ Cafe 에서 일하는 이루리 씨가 외국인 고객의 주문을 받고 있다. 외국인 고객이 지불해야할 금

액은?

A: Welcome to Happy Cafe. May I take your order?

B: Yes, please. I’d like to order two hot cafe lattes. 

A: What size would you like? 

B: Regular, please.

A: That will be 7,000 won. If you have them to go, you can get 10% off. 

B: I will have them to go. Here is my credit card. 

A: Okay. Thanks. 

U1_L4_01

① ₩6,000 ② ₩6,300 ③ ₩7,000 ④ ₩7,300


